

## Анкета амбассадора

<b>ФИО</b>	Доронина Любовь Владимировна
<b>Должность</b>	Директор ООО НПК «Стандарт» Заместитель Председателя НП «Ассоциация горнопромышленников Карелии»
<b>Компания</b>	Общество с ограниченной ответственностью Научно-производственная компания «Стандарт» (ООО НПК «Стандарт»), Некоммерческое партнерство «Ассоциация горнопромышленников Карелии» (НП «Ассоциация горнопромышленников Карелии»)
<b>Участие в Премии</b>	Призер в номинации Вдохновляющий лидер 2022 год, Призер в номинации Золотая идея года 2024 год
<b>Био о себе:</b>	<p>В горнодобывающей отрасли я тружусь с 2013 года. Свою трудовую деятельность начала еще будучи студентом, обучаясь на кафедре горного дела по специальности «Горный инженер» в ФГБОУ ВО «Петрозаводский государственный университет» (ПетрГУ). После окончания университета в 2014 году мне не составило труда найти работу по профессии, поскольку за все время учебы в университете я проявляла себя как ответственный, активный и инициативный студент. По рекомендациям кафедры горного дела меня взяли на должность инженера-проектировщика в организацию, занимающуюся геологоразведочными и проектными работами. За время работы в этой организации я прошла путь до заместителя начальника проектного отдела. При моем непосредственном участии было утверждено более 15 проектов разработки месторождений общераспространенных полезных ископаемых (песок, торф, щебень, блочный камень, сапропель) в Северо-Западном и Центральном федеральных округах. Это способствовало расширению сырьевой базы дорожных и строительных предприятий. В 2017 году я решила на открытие собственной организации. На сегодняшний день я являюсь учредителем и директором ООО НПК «Стандарт». Мы занимаемся консультационной деятельностью по вопросам получения лицензий на право пользования недрами, геологоразведочными, лабораторным испытаниями строительных горных работ, а также ведем подготовку к освоению месторождений полезных ископаемых. Благодаря моей работе,</p>

недропользователями уже получено свыше трёхсот лицензий на поиски и оценку, разведку и добычу общераспространенных полезных ископаемых в разных регионах России. ООО НПК «Стандарт» на данный момент является владельцем двух лицензий на геологическое изучение в целях поиска и оценки месторождений габбро, габбро-норита, амфиболита на облицовочный камень. На будущих месторождениях активно, а главное результативно, продвигаются работы по освоению месторождений для строительной сферы. Я также веду активную социальную деятельность. В 2020 году я была назначена на должность Заместителя Председателя некоммерческого партнерства «Ассоциация горнопромышленников Карелии». Много времени уделяю развитию нашего Партнерства. Для популяризации горного дела в Карелии, заняв свою должность, я первым делом внесла инициативу создания сайта Ассоциации и ведения страницы в социальной сети, эту идею единогласно поддержал Совет Партнерства. Сейчас на сайте мы размещаем новости о важных событиях в мире горной промышленности, о жизни нашей Ассоциации и о предприятиях-партнерах. На протяжении 7 лет я лично участвую в организации и проведении акций, посвящённых Всероссийскому дню Геолога и Дню горняка в Республике Карелия. Также я участвую в международных выставках, где представляю Карелию на международном уровне. Мой накопленный годами опыт работы в Ассоциации позволил мне организовать мероприятие федерального уровня. Первый форум недропользователей Северо-Западного Федерального округа был организован нашей Ассоциацией при поддержке Роснедр, Корпорации развития Дальнего Востока и Арктики, Торгово-промышленной палаты Российской Федерации, Высшего горного совета НП «Горнопромышленники России», Правительства Республики Карелии, Министерства природных ресурсов и экологии Республики Карелия. Участниками Форума стали руководители федеральных органов исполнительной власти, руководители и специалисты ведущих российских компаний, научное сообщество. Форум привлек внимание около двухсот ведущих специалистов из регионов Северо-Западного ФО и не только. В 2022 году я стала Амбассадором Ассоциации Women in Modern Industries. Моей страстью является музыка, и в прошлом году мы с коллегой написали гимн ассоциации WIM, который впервые прозвучал на церемонии награждения премии «Талантливая женщина в добывающей отрасли» в октябре 2023 года. Безусловно, я не забываю и про будущие кадры для горной промышленности. Важную роль в развитии отрасли играет научная сфера: Институт геологии Карельского научного центра РАН и Институт лесных, горных и строительных наук Петрозаводского государственного университета готовят высококвалифицированные кадры: горных инженеров, геологов, геофизиков. Я регулярно предоставляю студентам возможность прохождения практики на моем предприятии и выступаю в

	<p>качестве рецензента дипломных работ выпускников. Всегда окажу посильную помощь будущим горнякам. Я активно участвую в экологических акциях, проводимых на территории нашей республики, таких как: «Вода-России», Всероссийский день посадки леса и других.</p> <p>В 2016 году поощрена Благодарностью Министерства природных ресурсов и экологии Тверской области. В 2021 году я была поощрена Благодарностью Министра природных ресурсов и экологии Республики Карелия за добросовестный и профессиональный труд, большой личный вклад в развитие горнопромышленного комплекса Республики Карелия. В 2022 году я участвовала в премии «Талантливая женщина в добывающей отрасли» и стала призёром в номинации Вдохновляющий лидер. В 2023 году была поощрена почетной грамотой Министерства природных ресурсов и экологии Республики Карелии за добросовестный труд, значительный личный вклад в рациональное использование природных ресурсов Республики Карелия. В 2024 году я была поощрена Благодарственным письмом Законодательного Собрания Республики Карелия за добросовестный труд, высокий профессионализм и существенный вклад в развитие горнопромышленной отрасли Республики Карелия, стала призером премии «Талантливая женщина в современной индустрии» в номинации «Золотая идея года», а также мне вручили памятную медаль «Горнопромышленники России — 25 лет».</p>
<p><b>Опыт организации промокампании по участию в Премии «Талантливая женщина в современной индустрии»:</b></p>	
<p>Поддержка и освещение мероприятий Ассоциации Women in Modern Industries, агитация к участию в Премии через социальные сети и сайт Ассоциации горнопромышленников Карелии.</p>	
<p><b>Опыт организации тематических мероприятий в учебных учреждениях (школа, ВУЗы и СУЗы), профориентационные мероприятия, молодежные конференции:</b></p>	
<p>Поддержка мероприятия, организованного в Институте геологии КарНЦ РАН -XXXV молодежная научная школа-конференция, посвященная памяти члена-корреспондента АН СССР К.О. Кратца и академика РАН Ф.П. Митрофанова, "Актуальные проблемы геологии, геофизики и геоэкологии", участие в профориентационных мероприятиях для выпускников ПетрГУ</p>	

### **Почему Вы стали амбассадором Ассоциации?**

Близкие по духу люди предложили стать частью сильной команды. Я стала амбассадором Ассоциации Women in Modern Industries, потому что глубоко убеждена в важности равенства возможностей для женщин и мужчин в современных индустриях. Я вижу, насколько велик потенциал, который остается нереализованным из-за гендерного неравенства. Я хочу использовать свои возможности для продвижения идей инклюзивности и содействия женщинам в достижении их профессиональных целей. Поддержка Ассоциации Women in Modern Industries — это возможность внести свой вклад в создание более справедливого и инновационного будущего, где талант ценится выше гендерной принадлежности. И, конечно же, команда, с которой я взаимодействую это прекрасные и очень близкие по духу люди!

### **По каким вопросам участники ассоциации могут к Вам обратиться?**

Недропользование, консультации по лицензированию права пользования недрами, организация мероприятий.

### **Дополнительные материалы и ссылки:**

<https://karelgorprom.ru/>  
<https://vk.com/karelgorprom>  
<https://vk.com/lovedor>